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 Complejos, Vectores y Recta I 27/01/2017 NOTA 
 

Nombre: 
 
 

 

NOTA: Cada paso que des en los ejercicios deberá ir convenientemente comentado y/o razonado. 
 
1.-Dado el complejo º1 203z = . Se te pide: 

 
a) Expresa dicho complejo en forma binómica y represén-

talo, de forma aproximada en el plano complejo adjunto 
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b) Determina las expresiones de los complejos opuesto y conjugado del complejo z , represéntalos 

gráficamente y calcula el complejo resultante de realizar la operación ( )
( )2

3

z
z
−

. Expresa el resul-

tado en forma binómica. 
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c) Si el complejo z , resulta ser una de las soluciones de una ecuación de 2º grado con coeficientes 

reales obtén dicha ecuación de 2º grado. 
 

La otra solución será el conjugado es decir: 
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d) Si dicha ecuación fuera 03z3z 2 =++ . Determina sus soluciones en el campo de los núme-

ros complejos. 
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2.- Determina y representa  las soluciones de la ecuación:  
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3.- En  la figura adjunta, considera los vectoresu  y v . Se te pide: 

 
a) ¿Forman ambos vectores una base en el 

plano, razona la respuesta. En caso afir-
mativo ¿Será la base ORTOGONAL? Y 
¿ORTONORMAL?. 

• Los vectoresu  y v  forman una base 
porque tienen distinta dirección (perte-
necen a rectas no paralelas).  

• La base NO es Ortogonal porque dichos 
vectores no son perpendiculares.  

• La base NO es Ortonormal porque ni 
son perpendiculares ni tienen módulo 1  
(tienen distinto módulo.  

b) Expresa los vectores p  y q  como combinación lineal de los vectores u  y v  e indica las coor-
denadas que tendrán los vectores p  y q  en la base { }v,uB . 
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4.-  

a) Sean los vectores ( )p,3a
→

 y ( )2,qb −
→

 referidos a una base ortonormal. y “q” en los siguientes 
casos: 

a1) Calcular los valores de “p” para que el módulo de 
→

a  sea 5. 
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a2) Establecer las relación que debe existir (sistema de ecuaciones sin resolver) entre “p”  y “q” 
para que los vectores 

→

a  y 
→

b  sean perpendiculares y además tengan el mismo módulo. 
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b) Dados los vectores ( )2,4u −

→

 y ( )1,5v
→

., se te pide: 
 
b1) Determina el valor de la proyección  del vector 

→

v sobre el 
→

u . 
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b2) Expresa el vector ( )7,7p

→

 como combinación lineal de ellos. ¿Qué representan los valores 
hallados en el apartado anterior?. 
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Los valores hallados son las componentes del vector 

→

w  en la base ( )v,uB  , es decir: 
( )3,2w −

→

 en la base ( )v,uB  . 
 
 
5.- Los puntos ( )0,1A , ( )3,2B , ( )4,5C  y el punto ( )b,aD , son los vértices de l rombo ABCD. Se te pide: 

 
a) Determina las coordenadas del punto D.  
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b) Las coordenadas del punto simétrico de A respecto de B. 
El punto B será el punto medio de A y su simétrico A’, es decir: 
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d) Determina las coordenada de un punto ( )z,8P  para que esté 
alineado con los puntos A y C. 
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e) Un vector director de la diagonal BD del rombo ABCD. 
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